

Анатольева, И. Филармония открыла сезон / И. Анатольева // Шахтерская правда. – 2009. – 6 октября (№ 111). – С. 2. – (Новости культуры).

В ДМШ № 10 состоялось открытие 17-го сезона детской филармонии, приуроченное к Международному дню музыки.

По традиции он ежегодно начинается с очередной большой концертной программы с участием лучших творческих коллективов города. Семнадцатый сезон открыл муниципальный симфонический оркестр под управлением заслуженного работника культуры РФ Сергея Толстых с участием солистов Елены Варламовой и Владимира Петухова. Прозвучали сочинения, вошедшие в сокровищницу мировой культуры: «Итальянское каприччио» Чайковского, «Три чуда» Римского-Корсакова, «Тангазо» Пьяцоллы и другие.

В этом сезоне детская филармония планирует дать не менее девяти концертов. Ближайшая программа будет представлена 26 октября в исполнении русско-французского дуэта аккордеонистов «PARIS-MOSCOU» - талантливых педагогов, воспитавших не одно поколение лауреатов и победителей международных конкурсов.